



Открытие в нашей школе Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» это событие не только для школы, но и для всех жителей нашего села.

Уже 1 сентября Центр откроет свои двери для наших ребятишек, а сегодня идет активная подготовка к его открытию. С 1 июля начались работы по капитальному ремонту кабинетов, где будет располагаться Центр. Строительная бригада из г.Ирбит приступила к выполнению отделочных работ. Уже произведен демонтаж устаревшей мебели, ведется работа по изменению электропроводки, выравниванию стен. Следующий этап - это ремонт потолков и полового покрытия. Так же заключены контракты на поставку современного оборудования для оснащения Центра. Оборудование начнет поступать в школу уже в конце июля.

Педагоги Цента прошли онлайн обучение на площадке Фонда новых форм развития образования «Детский технопарк «Кванториум» по курсу «Гибкие компетенции проектной деятельности» и готовы к новым формам обучения и взаимодействия с обучающимися. Все педагоги отмечают высокий профессионализм педагогов ведущих лекции, доступность материала. После каждого прослушанного раздела все педагоги проходили тестирование, его цель- узнать, насколько педагог овладел предлагаемым материалом. По окончании курса лекций все педагоги успешно прошли итоговое тестирование и получили сертификаты о прохождении курсовой подготовки. Педагог по предмету «Технология» продолжит обучение в очной форме для более детального ознакомления с современной техникой Центра в г.Екатеринбург.

За подготовкой к открытию центра следят местные СМИ, статья об открытии в Талицком городском округе трех центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» рассказала газета «Сельская Новь». Так же эта новость разлетелась по социальным сетям. Новость об открытии Центра размещают наши социальные партнеры на своих страничках в ВК и Одноклассниках.

О дальнейших изменениях в подготовке к открытию Цента мы расскажем на нашем сайте вскоре.

Вновь-Юрмытский КДЦ
15 минут назад

Хорошие новости 👍👍👍 #юрмыт 👍 #сош
#образование #информация #сельскаяновь

детства! Школы станут центрами образования
В новом учебном году на базе трех сельских школ Талицкого городского округа будут созданы Центры образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста».

Проект будет реализован в рамках национального проекта «Образование» на территории Юрмытского, Юрмывинской и Писинерской общеобразовательных школ. Именно эти школы станут новыми центрами образования в рамках национального проекта – сельской местности. Более 100 обучающихся, включая работников, получат не менее 50 кв. метров.

– Данное здание позволит выжить и развить образовательные центры, в том числе позволит вести работу с неравнодушными детьми. Сравнив эту главную задачу центра образования мыслят охват своей школы. Об этом же свидетельствуют результаты общешкольного опроса по программе по предметам области «Технология».

«Математика и информатика», «Физическая культура и спорт». Будут созданы не менее 100 кв. метров обучающихся и целые дополнительные образовательные программы по развитию цифрового, естественнонаучного, языкового и социально-профессионального уровня в школе. Об этом гдет в ходе управления образованием администрации ТГО Елена Писинерова.

Полная версия материала на сайте www.gazeta-tali.ru











